

消防處

衛生署

康文署

禁毒處

民政局

入境處



「友·晴天音樂平台2014」，讓年輕人與朋友家人分享音樂樂趣，遠離毒品。

12樂隊歌聲勉青年宣禁毒

香港文匯報訊(記者 郭兆東)由保安局禁毒處、禁毒常務委員會及藥物資訊天地共同舉辦的「友·晴天音樂平台2014」...

踏入第四屆 邀太極樂隊教路

本屆音樂平台已踏入第四屆，主辦單位為此特別邀請太極樂隊成員雷有暉及劉賢德...

當日，主禮嘉賓包括保安局常任秘書長羅智光、禁毒常務委員會禁毒教育及宣傳小組委員會主席狄志遠...

入境處職員蔡奉孝 有禮獲表揚



高級入境事務助理員蔡奉孝(中)，今年獲選為香港「最有禮貌入境管制人員」。

入境處人員身處接待來港旅客最前線，良好態度相當重要。高級入境事務助理員蔡奉孝，今年獲選為香港「最有禮貌入境管制人員」...

陳國基勉續推「以客為本」

陳國基指，香港是亞洲國際都會，亦是連接內地與世界各地其中一個主要橋樑。入境處致力為旅客提供高質素和高效率出入境檢查服務...

年批7,000圖則 陳錦輝：仔細審批不敢馬虎

消防新建設課 按圖找防火漏洞

喜有此職 消防員除須身赴現場救人救火外，還肩負起在背後默默監察樓宇消防安全的職責...

這班不為人知的英雄就是消防新建設課的人員，他們每日在大量圖則內查找防火漏洞，務求市民一旦遇上火災，仍有滅火裝備及逃生通道協助求生...

香港文匯報記者 郭兆東



陳錦輝承認，基建項目陸續開展，新式綜合建設數目大增，圖則審批複雜性相應增加。

消防員肩負監察樓宇消防安全的職責。圖為消防員檢查商廈外牆。

香港發展步伐急促，建築物林立，身處大廈內一旦遇上火警，樓宇內的滅火裝備及逃生通道優勢絕對左右逃生成功率...

軍裝消防員調任 至少3年經驗

目前，消防處新建設課由1名高級消防區長負責管理，另有1名消防區長作副手、2名助理消防區長、14名高級消防隊長及1名高級技術主任...

他認為，新建設課工作主要涉及樓宇消防安全，對保障人命財產及消防員性命相當重要。在平日的運作中，一般會由屋宇署中央統籌新樓宇及建設圖則分配...

「部分特殊例子，不能一概而論」

他指出，在批圖方面，新建設課會按由消防處撰寫、工程界通用的守則逐項檢視，「守則內列出的建築物種類有約40種...

由2010年至2013年，新建設課每年批出約6,000份至7,000份圖則，當中部分屬非首次審批及現有建築改動...

商用樓要求高 審批難單靠守則

他又指，隨著本港發展步伐加速，愈來愈多基建項目陸續開展，預計新建設課的工作必然增加...

至於特別設計樓宇方面，他指守則完全沒有描述過，他仍以仍在審批中的圖則為例，指該項建築計劃在地庫兩旁設置商舖...

陳錦輝笑稱，雖然課內未有人手流失的問題，但面對難度漸高的圖則審批，仍然「避不開忙碌」...

衛署推「我好『叻』」籲全民防病



衛生署舉行嘉許典禮，表揚市民和機構代表。

衛生署在2012年首次推出「我好『叻』」社區健康推廣計劃，呼籲全民參與提倡促進健康及預防疾病工作...

去年以預防高血壓為重點

「我好『叻』」社區健康推廣計劃，以加強與社區組織合作推廣健康。計劃以「健康飲食」及「恒常體能活動」為主題...

計劃亦舉辦了多項活動推廣健康飲食及恒常體能活動，共錄得約7萬人次參與。

為表揚在社區積極參與推廣健康飲食及恒常體能活動貢獻的市民，衛生署上週三舉辦「我好『叻』」社區健康推廣計劃嘉許典禮...

他又指，近年受高血壓、糖尿病和心臟病等非傳染病影響的市民愈來愈多，並且有年輕化趨勢...

公告欄

公共圖書館諮詢委員會 10委員卸任

民政事務局日前委出新屆「公共圖書館諮詢委員會」，任期由2014年5月1日至2016年4月30日...

民政事務局感謝即將卸任的10名委員，包括梁智仁、張志剛、陳建偉、陳國球、趙惠芹、李金強、盧璋鑾、馬桂榕、譚張潔凝及田定先...

此外，港府亦公布新一屆粵劇發展諮詢委員會成員，任期同樣由2014年5月1日至2016年4月30日...

少年太空人體驗營本月提名

想一嘗太空人訓練滋味的學生不要錯失機會，由康樂及文化事務署及內地科研機構合辦的「少年太空人體驗營」...

參加者須經3輪甄選

參加者須準備經過3輪甄選，包括天文及太空科學問答比賽、為期3天的營前集訓及面試...

小太空人除可參觀中國主要航天設施外，亦有機會與中國航天員會面，亦會獲授基本太空科學及航天科技知識...

京和酒泉接受一系列航天訓練。

記者 郭兆東

戲曲節開幕 裴艷玲演「甲子四折」

老戲愛好者有福了！今年康樂及文化事務署第五屆戲曲節的開幕演出，將由擁有「人間國寶」之稱的戲曲表演藝術家裴艷玲...

劇團曾赴美加法日等地演出

康文署表示，河北省京劇藝術研究院成立以來，在不同時期擁有卓越的藝術家，如四小名旦之一的宋德珠及著名表演藝術家楊榮環...

康文署又指，出身梨園世家，現為河北省京劇藝術研究院院長的裴艷玲，更會在「尋源問道」中親身示範崑崙劇武生戲《夜奔》...

記者 郭兆東